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Председник Српског народног већа Милорад Пуповац каже да се положај Срба у
Хрватској погоршава уочи годишњице обележавања акције "Олуја".

  

  

"Разлог за гори положај Срба у Хрватској је пораст национализма после уласка у
Европску унију, ослобађајуће пресуде хрватским генералима, али и оптужбе опозиције
на рачун власти да је ‘недовољно хрватска’ у настојању да разуме Србе", рекао је
Пуповац.

  

Он истиче да се атмосфера погоршава и да су поруке нетолеранције све видљивије и
све гласније према свим мањинама, а посебно према Србима. Пуповац је додао да се
посебно истиче антићирилична кампања, величање акције "Олуја" и заборављање њених
последица.

  

"У таквим околностима прилично је тешко радити на побољшању права Срба и
остваривању онога што су објективне потребе Срба у срединама у којима живе", каже
Пуповац.

  

То у великој мери отежава и онемогућава унапређење положаја Срба у Хрватској и
испуњавање обавеза које је Хрватска преузела потписивањем приступног уговора са
ЕУ.

  

"Након завршетка преговора са ЕУ дошло је до пораста национализма, искључивости и
нетолеранције и осећаја да се то може развијати јер је Хрватска постала чланица ЕУ.
Уколико ЕУ не реагује, то значи да је отворен простор да се то може чинити", истакао је
Пуповац.
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Према његовом мишљењу, други могући разлог су ослобађајуће пресуде за двојицу
хрватских генерала у Хагу, након којих је почела да се развија свест да Хрватска нема
никакву озбиљну одговорност за то што се догодило у "Олуји", за протеривање Срба, за
почињене ратне злочине и онемогућавање повратка.

  

"Коначно, трећи разлог је сукобљавање власти и опозиције, у коме опозиција оптужује
власт као недовољно хрватску, као ону која разумије Србе и која хоће да Хрватска буде
у партнерству са земљама региона, укључујући Србију. Све то заједно омогућило је да се
догоде ствари које се догађају и да се отежа положај Срба у Хрватској", наводи
Пуповац.

  

(Срна)
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